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(57) Система автоматизованого залізничного пере-
їзду, що не охороняється, яка містить пристрої, 
фіксуючі наближення потяга, датчики наявності 
трансформаторних об'єктів в зонах переїзду, блок 
керування, загороджувальні світлофори і шлаг-
бауми, яка відрізняється тим, що додатково міс-
тить датчики контролю наявності предметів в зоні 
залізничної колії, зв'язані з блоком керування. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до області забез-
печення безпеки руху, а саме автомобільного і 
залізничного транспорту. 

Існує проблема автоматизованого неохороня-
ємого переїзду, яка полягає в тому, що при набли-
женні потяга до переїзду і спрацьовуванні загоро-
джувальних пристроїв, відсутня інформація про 
налаженість на залізничній колії транспортного 
засобу або сторонніх предметів, що створює ава-
рійну ситуацію. 

Відома система автоматизованого неохороня-
ємого залізничного переїзду [патент РФ 
№2144876]. Система містить додаткові п'єзоелек-
тричні перетворювачі, які фіксують транспортний 
засіб в зоні загороджувальних пристроїв переїзду. 

Недоліком цієї системи є те. що в її блок керу-
вання не надходить інформація про наявність тра-
нспортних засобів і предметів на залізничній колії 
в зоні переїзду. 

Найближчим аналогом до технічного рішення 
є система автоматизованого неохороняємого залі-
зничного переїзду [А.Б. „Безопасность железнодо-
рожных переездов", Донецк 2001г. ст.150-152]. 

Система передбачає наявність в зонах переї-
зду телевізійних камер, інформація з яких по спе-
ціальним каналам передається на монітор локо-
мотивної бригади потяга. Локомотивна бригада, 
враховуючі стан переїзду, приймає заходи для 
безпечного руху потяга. 

Недоліком цієї системи є те, що вона має малу 
ефективність в умовах недостатньої видимості, а 
також зовсім не контролює ситуацію в зоні заліз-
ничних колій. 

Технічною задачею, що вирішується заявляє-
мою корисною моделлю, є підвищення безпеки 
руху потягів через автоматизований неохоронний 
залізничний переїзд. 

Суть корисної моделі полягає в тому, що сис-
тема автоматизованого залізничного переїзду, яка 
містить пристрої, фіксуючі наближення потяга, 
датчики наявності трансформаторних об'єктів в 
зонах переїзду, блок керування, загороджувальні 
світлофори і шлагбауми, відрізняється тим, що 
додатково містить датчики контролю наявності 
предметів в зоні залізничної колії, зв'язані з бло-
ком керування. 

На фіг.1 зображена функціональна схема сис-
теми автоматизованого неохороняємого залізнич-
ного переїзду яка містить пристрій, фіксуючий на-
ближення потяга в парному напрямку 1, датчик 
наявності трансформаторного об'єкту в зоні переї-
зду, примикаючого до колії парного напрямку 2, 
загороджувальний світлофор З, загороджувальний 
шлагбаум 4, датчик контролю наявності предметів 
зоні залізничної колії парного напрямку 5, додат-
ковий загороджувальний світлофор парного на-
прямку 6, загороджувальний шлагбаум непарного 
напрямку 7, загороджувальний світлофор непар-
ного напрямку 8, датчик наявності транспортного 
засобу в зоні переїзду, примикаючого до колії не-
парного напрямку 9, пристрій, фіксуючий набли-
ження потяга в непарному напрямку 10, додатко-
вий загороджувальний світлофор непарного 
напрямку 11, датчик наявності предметів в зоні 
залізничної колії непарного напрямку 12, блок ке-
рування 13. 
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Система автоматизованого неохороняємого 
залізничного переїзду працює таким чином: при 
наближенні до переїзду потяга в парному чи непа-
рному напрямку сигнали пристроїв 1 або 10, дат-
чиків 2 або 9 поступають в блок керування 13. 

Блок керування 13 вмикає загороджувальні світ-
лофори 3 або 8 та загороджувальні шлагбауми 4 
або 7. Якщо в цей час в блок керування 13 надій-
дуть сигнали з датчиків 5 або 12, вмикаються до-
даткові загороджувальні світлофори 6 або 11. 
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